



„Przebudowa drogi powiatowej nr 1818R Radymno-Medyka” – (zadanie dofinansowane z programu Rządowy Fundusz Polski Ład: Program Inwestycji Strategicznych)

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający wymaga wykonania nawierzchni ścieżki rowerowej z masy bitumicznej barwionej ? (zgodnie z ST D 05.03.05 NAWIERZCHNIA Z BETONU ASFALTOWEGO - warstwy ścieralnej z AC 11 S grubości 4 – barwiona w masie cm dla ścieżki rowerowej)

Odpowiedź nr 1

Do wyceny należy przyjąć nawierzchnię z masy niebarwionej.

Pytanie nr 2

Prosimy o podanie kategorii ruchu jaką należy przyjąć do wyceny.

Odpowiedź nr 2

Kategoria ruchu- KR2.